



**REGIONAL ORGANIZATION OF THE JEWS IN BULGARIA "SHALOM" - SLIVEN**  
**РЕГИОНАЛНА ОРГАНИЗАЦИЯ НА ЕВРЕИТЕ В БЪЛГАРИЯ "ШАЛОМ" - ГР. СЛИВЕН**

ДО

**Д-Р БИСЕРКА МИХАЛЕВА**

**НАЧАЛНИК НА РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ  
НА ОБРАЗОВАНИЕТО ГР. СЛИВЕН**

## **БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО**

Уважаема г-жо Михалева,

От името на Регионална организация на евреите „Шалом“ гр. Сливен изказвам нашите най-искрени благодарности към Вас и Вашите колеги за оказаното съдействие при отбелязването на 75-годишнината от спасяването на българските евреи и почитането на паметта на загиналите 11 343 евреи от Македония, Беломорска Тракия и Пирот.

Благодарение на съвместното ни сътрудничество, учители и ученици от нашия град станаха съпричастни към историческите събития, случили се по време на мрачните години на Холокоста.

Преди 75 години българският народ действа смело и достойно и спаси 48 000 евреи от депортация в нацистките лагери на смъртта. Това е един невероятен подвиг, с който днешното поколение трябва да се гордее пред целия свят, а за да се гордее, то трябва да познава по-отблизо своето минало. Поради тази причина ние считаме, че подобни инициативи трябва да заемат място в учебния процес и да бъдат част от образованието на днешните младежи. Уроците от мрачните години ни учат и на това, че омразата и агресията имат ужасни последици. Чрез проведените два открити урока, ние вярваме, че както учениците, така и учителите са успели да се докоснат до миналото и заедно ще продължат да градят положителни качества в бъдеще.

За проявения професионализъм и безупречния синхрон, който успяхме да постигнем, моля, приемете нашите благодарности както към Вас и г-жа Кристиана Станкова – Старши експерт по Обществени науки, така и към Вашите колеги, които в продължение на два дни бяха водещи на нашите открити уроци и показаха отдаденост в работата си, отговорност и безупречна организация. Това са г-жа Силвия Китанова – учител в Основно училище „Др Иван Селимински“ и г-н Йордан Тенев – учител в Основно училище „Свети Паисий Хилендарски“. Поздравления за прекрасното представяне и на двамата!

Моля, приемете нашите благодарности и към всички останали Ваши колеги – директори на училища и учители, които също показаха невероятна организация и съпричастност.

Най-сърдечни пожелания към Вас и Вашите колеги за здраве, успехи и сили, за да се справяте с предизвикателствата, пред които се изправяте всеки ден!



С уважение:

Юлия Пелишева-Гавазова

Председател на Регионална организация на евреите „Шалом“ гр. Сливен

1 март 2018 г.

Гр. Сливен